

2026/2/2 下午 08:07:56

## 休士頓華僑文教服務中心 美南僑校校長座談會（線上）

#休士頓華僑文教服務中心 #美南僑校 #校長 #線上座談

休士頓華僑文教服務中心

活動時間：2020-09-19

### 美南僑校校長線上座談 分享疫情下教學甘苦

在休士頓中文學校聯誼會前會長張彩惠協助下，休士頓華僑文教服務中心於9月11日舉辦線上校長座談會，由中心主任陳奕芳主持。華興中文學校等13所中文學校校長說明疫情期間各校經營現況，分享線上教學經驗。

陳奕芳首先感謝各校，在疫情期間仍努力經由線上推動正體華語教學，同時積極參加達福及休士頓兩地中文學校聯誼會辦理的線上教師研習會，讓各州華文教師不受交通、時間限制，彼此觀摩交換心得，增進數位華語文之教學技巧。

其後各校校長介紹學校經營現況，分享疫情期間的線上教學經驗。校長們表示，此次疫情是危機也是轉機，教師們數位教學技巧大幅提升，也拓展許多外地生源，感謝僑委會提供線上培訓課程，也肯定「全球華文網」提供的線上教學資源對華語文教學之助益。

達福中文學校聯誼會會長暨華興中文學校校長—孟敏寬僑務委員，更是推崇僑委會的新編教材「學華語向前进」，她認為這套教材教法新穎，輔助教材豐富，不僅是專業華文教師，連一般家長也很容易入手。

據了解，中華文化中心中文學校、休士頓慈濟人文學校、菩提學苑、翰林中文學校、長青中文學校、奧斯汀中文學校、好消息華語學苑、奧斯汀華語文教育實驗學校、福遍中國教會中文學校、達拉斯慈濟人文學校、聖城中文學校等校校長及休士頓中文學校聯誼會會長林琬真均出席共襄盛舉，休士頓文教中心副主任楊容清也列席聆聽。

2026/2/2 下午 08:07:56

## 休士頓華僑文教服務中心 美南僑校校長座談會（線上）

#休士頓華僑文教服務中心 #美南僑校 #校長 #線上座談

休士頓華僑文教服務中心

活動時間：2020-09-19



大家暢談線上教學甘苦



陳奕芳主任在線上向校長們致意